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Procès-verbal de la réunion de la C.J.T.B/B/W. tenue à Ixelles le 14/03/2011 

 

 

Sont présents:, Mademoiselle DUINSLAEGER Audrey, ROELS Dirk, HERALY Philippe et 

GODFRIN Denis 

Excusé : LECLER Julien 

Philippe ouvre la séance à 19 h 40.  

1. Approbation du PV de la réunion du 17/01/2011 de la CJT.  

Le PV est approuvé par tous. 

2. Mot du DT.  Entraînement provincial ?  Stages ? Lettre de démission ? 

En ce qui concerne le stage, il reste un mois, pas de stress à avoir. 

Concernant la lettre de démission de notre directeur technique, il s’agit de bruit de couloir qui 

ont amené à la rédaction de celle-ci.  Après discussion avec les membres de la CJT, il n’est plus 

question de démission. 

3. Interclubs jeunes. Qui fait quoi ? Qui va ou ?  Préparation des feuilles de match – fiche 

de match – Informatique – prise de contact avec ASCTR pour ouverture de la salle – 

Intendance – arbitre officiel ou non. 

Wavre : Denis 

Safran : Audrey, Dirk et Philippe. 

Audrey, Philippe et Denis y officieront en tant qu’arbitre officiel et ce afin de pouvoir faire face à 

tout débordement éventuel. 

 



Dirk prend contact avec l’ASCTR afin de s’assurer que la salle sera ouverte à l’heure, et quant à 

savoir si les tables seront montées ou si nous devons le faire.  Dirk s’assurera également qu’il y 

aura une intendance prévue pour la journée. 

Philippe se charge des numéros des tables pour Safran, Denis s’en occupe pour Limal. 

Un programme en Excell a été mis au point par Denis afin de faciliter et accélérer la 

compétition.  Philippe et Denis apporteront chacun leur matériel informatique pour la journée.  

Papier en encre en suffisance à prévoir. 

Philippe se charge de prendre des Bics (une trentaine) pour Safran, Denis s’en occupe pour 

Limal. 

Un arbitre officiel supplémentaire est demandé pour Safran afin de s’occuper de la salle, les 

membres de la CJT devant s’occuper de l’organisation de la journée. 

La solution de faire des poules de 4 est retenue.  Une adaptation du règlement sera faite au plus 

tot, les clubs seront prévenus par mail.  Philippe prendre contact personnellement et 

téléphoniquement avec les secrétaires des clubs concernés afin d’attirer leur attention sur les 

changements opérés. 

4. Top 12 à Liège. Débriefing. 

Très chouette organisation.  Tout s’est très bien déroulé.  Les enfants étaient encadrés par 8 

adultes.  Toutefois, pour les plus petits (poussins / préminimes) la journée était un peu longue. 

5. Stage de Pâques.  Entraîneurs, sparrings à convoquer. Nombre d’inscrit à ce jour : 2 – 

Pub ?  

De la pub sera faite lors des deux phases des interclubs jeunes. 

Le staff sera composé comme ceci : 

Dirk et Roberto.   

Si plus de 12 inscrits : Urban 

Si plus de 18 inscrits : Jonathan Haulotte 

Si plus de 24 inscrits : Mizael Brosteau 

Si plus de 30 inscrits : Rodrigues 

6. Réforme de l’entraînement provincial ?  Débriefing – Continuation ou non de la 

formule actuelle ?  Retrait de certains éléments pour faire de la place (la critique étant qu’il y a 

trop de monde pour la salle) 

On garde la formule actuelle jusque la fin de saison, nous gardons également tous les joueurs qui 

font partie actuellement de l’entraînement provincial.  Toutefois, pour la saison prochaine, des 

changements seront opérés.  A préparer et à régler lors de la prochaine réunion. 



7. Internationaux de Liège ?  Toujours pas de deuxième minime fille.  Relire le règlement. 

Impact financier. PAF des joueurs ? Nombre de Coach ? Rétributions de ceux-ci ? (Règlement 

en annexe). Départ le vendredi ou le samedi ?  Logement sur place ou trajets ?  

Comme seconde minime Salomé Snyders de RCTTA sera invitée.  Dans le cas ou elle ne pourrait 

pas venir, il serait judicieux de prendre une bonne poussine (Yasmine ou Jennifer Frango) cela 

rapportant plus de points. 

Pas de PAF des joueurs 

2 Coach : Dirk Roels notre DT et nous prenons contact avec le Logis afin de leur demander s’ils 

ont un coach disponible, deux joueurs de notre délégation venant du Logis. 

Départ le samedi matin, logent et mangent sur place, retour le dimanche en fin d’après midi. 

Les coach seront rétribués et les frais de déplacement seront pris en charge par la CJT. 

8. Trésorerie (Audrey) 

Rien à signaler tout est en ordre. 

9. Tour de table.  Divers.  Prochaine réunion. 

Philippe : 

- Envoyer une attestation à Mr Renière pour la participation de son fils au Stage de Noël.  Cette 

attestation a déjà été envoyée par Audrey et Denis. Denis se charge d’en renvoyer une dans les 

plus brefs délais. 

- Penser à l’élaboration des T-shirt pour le stage élite du mois d’août.  Ne pas y mettre de 

millésime afin que ces T-Shirt soient toujours OK. 

- Commander 6 boites de balles pour le stage de Pâques et la fin de l’entraînement provincial. 

Audrey : 

- Signale que l’an prochain elle change de province afin de pouvoir continuer à jouer des 

matches intéressant en dames.  Elle quittera à regrets la CJT en fin de saison. 

Denis : 

- Suite au départ d’Audrey, notre CJT sera réduite à 4.  Denis propose de prendre contact avec 

quelques membres de club afin de leur demander s’ils sont intéressés de rejoindre la CJT. Les 

noms de Jonathan Haulotte (Braine) – Benoît Docquier (Ottignies) – Dimitri Paquo (AEC) et 

Jonas Verhaeghe (Blocry) sont évoqués.  Ils seront convoqués à notre prochaine réunion CJT par 

Denis. 



- Finale promo se passe à Clabecq le 27/03/2011.  Audrey sera présente. Philippe aussi (si pas il 

sera remplacé par Nathalie Alexander.  Dirk sera peut-être présent la matinée. 

- Réforme des interclubs jeunes pour l’an prochain.  Préparer un projet pour la prochaine 

réunion.  Denis s’en charge. 

- Stage d’août gratis ou pas.  Non. Une participation de 50 Euros sera demandé aux jeunes ;  

Cela permettra d’avoir un meilleur encadrement.  Le stage sera sur invitation seulement en 

fonction des résultats au trophée Dandoy. 

Dirk : 

- Journée technique destinée à tous les membres des clubs qui veulent une base technique pour 

enseigner le ping.  Une petite formation qui sera donnée par Dirk, une matinée (3 Hr).  Cette 

formation sera donnée à AEC (à confirmer ASAP par Audrey) le 21 mai de 9 à 12 Hr.  Une lettre 

sera envoyée à tous les secrétaires ainsi qu’à tous les responsables jeunes de la province.  

Prochaine réunion le 23/05/2011 à 18 Hr à la Bécasse (cimetière d’Ixelles) (a voir si OK avec 

Julien) 

Clôture de la réunion à 22h30 

 

GODFRIN Denis 

Secrétaire 

CJTBBW 


